

淄博公布2014工资指导价位,从事财务行政人事工作的大学生身价高了 毕业生秘书岗指导工资涨了50%

本报9月1日讯(记者 樊伟宏) 9月1日,淄博市人力资源和社会保障局公布了2014年部分职位(工种)工资指导价位,大学生部分职位(工种)月工资指导价位等。69个大学生部分职位(工种)中,财务、行政、人事岗的大学生工资不同程度上涨。专家建议,大学生理性对待毕业起薪。

工资指导价位,是人社部门定期对各类企业中的不同职业(工种)的工资水平进行调查、分析、汇总、加工,形成的各类职业(工种)的工资价位。此次公布的工资指导价位,样本是去年淄博市255户企业,5万余名职工企业薪酬。

此次发布涵盖了403个工种。企业董事、各部门经理、保

险从业者等职位年指导工资位数都超过10万元。其中,企业董事年工资指导价位高位数为20万元。

在针对大学生统计的69项职位中,近四成的职务(工种)月薪在2500元以上,项目/研发主管职位的月工资指导价位最高,为4100元;最低的是文字录入人员,为1800元。与去年相比,从事财务、行政、人事类工作的大学生月薪出现不同程度上涨,涨幅最高的是秘书工作,较去年上涨了1000元,涨幅达50%。

人社部门提醒,工资指导价位只具服务参考性质,企业应结合本单位经济效益状况和劳动者的贡献等合理确定各类人员工资水平,但工资价位不



招聘会上咨询的大学生。(资料片) 本报记者 王鸿哲 摄

能低于淄博市现行最低工资标准。

专家建议,大学生尤其是应届生,应静下心来理性对待

自己的第一桶金,调整自己,寻找薪水可能不高但能发挥自己特长的岗位,在工作中不断提高工作能力。

淄博3家企业入围 2014民营企业500强

本报9月1日讯(通讯员 荣庆良 记者 臧振) 近日,全国工商联公布了2014中国民营企业500强名单。淄博有3家企业入围,它们分别是金诚石化、汇丰石化和东岳集团,分别位列榜单的第111、169、177位,年营业收入总额分别为3032125万元、2308565万元和2215911万元。

淄博又添2家 5A级物流企业

本报9月1日讯(通讯员 张冰 记者 臧振) 近日,中国物流与采购联合会发布第十八批A级物流企业名单,淄博市金泰铁路储运有限公司和山东新星集团有限公司成功由4A物流企业升至5A物流企业。截至目前,淄博市国家5A级物流企业已达3家。

据悉,A级物流企业是中国物流与采购联合会依据《物流企业分类与评估指标》国家标准,对国内物流企业进行综合评估的级别标准。评估指标体系分1A到5A共5个等级,5A级为最高级。淄博市对通过国家认定的3A级以上物流企业,以及获得中国服务名牌和驰名商标的物流企业,将给予一次性奖励。

淄博未来四年将建4个创业型区县,“市级”可获专项补助 最高20万资金扶持大学生创业

本报9月1日讯(记者 樊伟宏) 2014-2018年,淄博市将创建4个市级创业型区县。9月1日,记者从淄博市人社局网站获悉,未来四年,淄博市将在全市范围内开展创建创业型区县、街道(镇)、社区活动,获评“市级”可获20万-5万元补助,用于支持各个人群尤其是

大学生创业。此次在创建市级创业型区县、街道(镇)、社区活动,主要以鼓励支持离校未就业高校毕业生、从事基层服务项目的高校毕业生、农民工和其他有创业意愿的城乡劳动者自主创业和返乡创业。

据悉,2014-2018年,淄博

市将创建4个市级创业型区县,22个市级创业型街道(镇),200个市级创业型社区。对评选为市级创业型区县的给予一次性奖补20万元,市级创业型街道(镇)一次性奖补10万元,市级创业型社区一次性奖补5万元。

获评“市级”需要达到哪些指标?人社部门解释,市级

创业型区县创业初始成功率要达到60%以上;创业企业存活率达到70%以上;努力实现自主创业1人、带动就业5人以上,创办1个企业平均要带动就业10人以上;创业培训合格率达到90%以上,培训合格后的创业服务率达到100%。

正宗博山源泉猕猴桃开始预订

- 本报实地考察,淄博丰硕农业发展有限公司基地土质优良,适宜猕猴桃生长
- 公司统一标准化种植,猕猴桃细嫩多汁、酸甜适度、口感最正宗
- 优质猕猴桃7元/斤,特级猕猴桃8.8元/斤,现接受预订,电话:18653302593

淄博丰硕农业发展有限公司种植基地位于博山源泉镇,是特级水源保护地,土质优良,昼夜温差大,本报实地考察后,确定其所种植猕猴桃营养丰富、甜酸可口、果型美观。为让大家第一时间品尝到新鲜正宗猕猴桃,本报与该公司合作,以实惠价格向市民预定猕猴桃,由于减少中间环节,价格低于市场价。

本报所销猕猴桃均产自博山源泉,纸箱包装,规格分为5斤装和10斤装。优质猕猴桃个头大、均匀,特惠价7元/斤。特级猕猴桃为农户精选、开花期授粉均匀、光照均匀,保证甜度,每个重量在1.5两左右的特级产品,惠民价8.8元/斤。

即日起接受订购,团购更有优惠,咨询订购电话:18653302593

本报记者 李超

博山猕猴桃 获地理标志认证

博山区源泉镇,位于鲁中腹地淄博市的南部山区,是国家特级水源保护地,境内山高、水美、林茂、泉清,土质优良,昼夜温差大,种植猕猴桃具有得天独厚的优越条件,这里就是淄博丰硕农业发展有限公司的种植基地。

1986年,源泉首次引进试种猕猴桃,借助当地优质的土壤、水质和自然环境,大力发展有机种植,高标准管理,经过20多年的不断改良,培育出了口感纯正、个味美、酸甜适度、细嫩多汁、芳香浓郁的猕猴桃。2011年评为省级经济林示范园区,同年评为“山东省猕猴桃名镇”,并取得由国家工商总局认定的“博山猕猴桃”地理标志证明商标,2013获得“博山碧玉”品种命名。



博山源泉猕猴桃已经成熟,欢迎订购、采摘。 本报记者 李超 摄

种植全程不用化肥农药

“博山猕猴桃好吃、价贵、不愁卖。目前,市场上猕猴桃分陕西、泰安、源泉等产地,其中以源泉猕猴桃最为抢手;因为源泉猕猴桃味道香甜、无肉核;到11月份,零售价能涨到20元钱左右一斤。源泉猕猴桃之所以好吃,除了水好土好,我们的严格管理是最重要的。”淄博丰硕农业发展有限

公司相关负责人告诉记者。

为了把优质有机猕猴桃做成大产业,占领大市场,做出大效益,源泉镇成立了猕猴桃专业合作社,注册了猕猴桃产品商标,进行了绿色认证和有机认证。淄博丰硕农业发展有限公司源泉有机猕猴桃种植示范基地近百亩,以合作社+基地+农户的方式发展猕猴桃产

业,实行有机肥料统一配送,种植全程不用化肥和农药,专业技术人员指导管理种植,有效地保护农田生态环境。

该公司还建成了高标准有机猕猴桃质量安全监测站,严格规范有机猕猴桃生产、加工、销售和检测标准,推动有机猕猴桃生产标准化,确保博山猕猴桃的产品品质和安全。



该公司获得“猕猴桃种植大户”荣誉称号。

淄博丰硕农业 发展有限公司简介

该公司是一家以猕猴桃产销、深加工为主的公司,采取合作社+基地+农户的模式,现有万亩有机猕猴桃基地,可年产50万斤猕猴桃,公司长期聘请猕猴桃种植专家对农户进行指导。

淄博丰硕农业发展有限公司通过对博山猕猴桃的多年的观察及研究,经过国内外市场考察及调研,在国家级水源保护地博山源泉风景区内,一期投入土地百余亩,建设资金300余万元,培育研发出了营养价值更高、口感更好的有机猕猴桃,广受消费者欢迎,市场前景非常好。

该公司相关负责人介绍,计划在五年内,使基地猕猴桃年产量达到200万斤,并且逐步建成集研发、种植、加工为一体的综合性的猕猴桃产业链,带动当地村民致富。